

## POGOSTA VPRAŠANJA IN ODGOVORI

### **Koliko časa traja izobraževanje Šola za župane in kaj konkretno bomo izvedeli?**

Šola za župane ni izobraževanje, kot daje slutiti ime. Gre za enkratni dogodek v obliki pogovora, ki bo 1. oktobra ob 17. uri v Novem mestu in bo trajal uro in pol.

Na dogodku se bodo srečali kandidati za župane iz občin regije JV Slovenija ter predstavniki nevladnih in drugih organizacij.

V obliki "predavanja" bosta potekali le dve vsebini, večino časa pa se boste pogovarjali o zelo konkretnih in aktualnih vsebinskih izzivih. Teme so predlagali občani ter različna društva in zavodi, ki se s konkretnimi področji ukvarjajo in so kompetenten sogovornik pri oblikovanju rešitev. Govorili bomo o tem, kako občanom na učinkovit način omogočiti sodelovanje pri razvoju občine. Kako mlade, ki odhajajo za boljšimi priložnostmi, zadržati v lokalnih skupnostih s pravo ponudbo. Kako prilagoditi javne prostore in storitve različnim vrstam invalidnosti in doseči večjo samostojnost in vključenost oseb, ki predstavljajo skoraj 13 % populacije. Seznam vsebin se še dopolnjuje.

### **Ali je Šola za župane plačljiva, kakšne so obveznosti udeležencev in ali na koncu dobimo kakšno uradno potrdilo?**

Šola ni plačljiva.

Udeležence po dogodku čaka osrednja naloga: do 10. oktobra bodo pripravili predlog svojega političnega programa. Predloge bo pregledala neodvisna komisija.

Kandidati bodo 22. oktobra javno prejeli priznanja, dogodek bo medijsko pokrit.

### **Ali bomo kandidati javno izpostavljeni?**

Da, na več načinov.

Na spletni strani [www.sola-za-zupane.si](http://www.sola-za-zupane.si) bodo objavljena imena prijavljenih kandidatov, skupaj z njihovo izjavo, zakaj so se odločili za sodelovanje. Objavi se lahko tudi fotografija ali video izjava ter povezava na njihovo spletno stran, če jo imajo.

Od 22. oktobra dalje bodo kandidati in njihovi programi, ki bodo nastali v Šoli za župane, ob različnih priložnostih izpostavljeni v javnosti prek medijev in družbenih omrežij. Pobudniki akcije namreč sodelujemo z vsemi večjimi nacionalnimi mediji ter večino lokalnih in regionalnih medijev, ki so že seznanjeni s Šolo za župane.

### **Ali se lahko prijavi zgolj kandidat za župana ali je to lahko tudi kdo drug iz stranke/liste?**

Da. Glede na to, da se pred 18. oktobrom mnogi kandidati še ne bodo javno izpostavili, lahko njihove stranke/liste prijavijo kogarkoli.

### **Ali se lahko prijavi tudi stranka/lista, ki ne bo imela svojega kandidata za župana?**

Da. Cilj pobude Šola za župane je dialog med politiko in skupnostjo.



**ŠOLA ZA ŽUPANE**  
Stičišče dobrih ljudi za boljši jutri.

